



В Тамбове местный житель осужден за совершение тяжкого преступления



Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 11 января текущего года осужденный около одного из магазинов на Красноармейской площади города Тамбова в ходе конфликта по поводу общения со своими детьми с молодым человеком, с которым теперь сожительствует бывшая супруга, нанес ему удар ножом в область грудной клетки. Дальнейшие противоправные действия были пресечены очевидцем произошедшего. С проникающим колото-резаным ранением 28-летний потерпевший был доставлен в больницу. Благодаря



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

своевременно оказанной медицинской помощи он остался жив.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

25 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1502611>